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III. Kormányrendeletekhez tartozó indokolások

Végső előterjesztői indokolás  
a légimentés integrációjával kapcsolatos egyes kormányrendeletek módosításáról szóló  
309/2019. (XII. 18.) Korm. rendelethez

Ezen indokolás a  Magyar Közlöny kiadásáról, valamint a  jogszabály kihirdetése során történő és a  közjogi 
szervezetszabályozó eszköz közzététele során történő megjelöléséről szóló 5/2019. (III. 13.) IM rendelet 20.  § 
(2) bekezdés b) pontja alapján a Magyar Közlöny mellékleteként megjelenő Indokolások Tárában közzétételre kerül.

A légimentési képesség fejlesztéséről szóló 1217/2018. (IV. 20.) Korm. határozat (a  továbbiakban: Korm. határozat) 
1. pontja szerint a Kormány egyetértését fejezte ki azzal kapcsolatban, hogy a Rendőrség biztosítja a biztonságos, 
folyamatos és hatékony légimentés érdekében az  ehhez szükséges technikai feltételeket (helikopterek, pilóták, 
műszaki személyzet). A  feladat végrehajtásához szükséges, hogy a  Magyar Légimentő Nonprofit Korlátolt 
Felelősségű Társaság tekintetében 2020. január 1-jétől a  Készenléti Rendőrség (a  továbbiakban: KR) gyakorolja 
a tulajdonosi jogokat.

Figyelemmel arra, hogy az egészségügyről szóló 1997. évi CLIV. törvény – mentésről szóló rendelkezései – alapján 
a  mentéshez szükséges feltételrendszer biztosítása és megszervezése állami feladat, így a  finanszírozási feltételek 
változatlanul hagyása mellett az  érintett rendelkezés esetében csupán a  tulajdonosi jogkör gyakorlójára való 
utalással történő kiegészítés indokolt.

A Korm. határozat légimentéssel összefüggő, a  Rendőrség és azon belül a  KR feladat- és jogkörét érintő 
rendelkezése a  Korm. rendelet módosítását teszi szükségessé, ugyanakkor bár a  kormányzati döntés értelmében 
a  Magyar Légimentő Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság tulajdonosi joggyakorlója 2020. január 1-jétől a  KR, 
a  légimentési feladatok egészségügyi szakmai irányítását továbbra is az  Országos Mentőszolgálatnak indokolt 
ellátni.

Kormányzati döntés alapján a Magyar Légimentő Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság tulajdonosi joggyakorlója 
2020. január 1-jétől a  KR, jog- és feladatkörének ezzel összefüggő bővülése miatt indokolt a  Rendőrség szerveiről 
és a  Rendőrség szerveinek feladat- és hatásköréről szóló 329/2007. (XII. 13.) Korm. rendelet 9.  § n)  pontjának 
kiegészítése, figyelemmel a repüléssel összefüggő egyéb feladatok pontosabb megjelölésének igényére is.
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A Magyar Közlöny kiadásáról, valamint a  jogszabály kihirdetése során történő és a  közjogi szervezetszabályozó 
eszköz közzététele során történő megjelöléséről szóló 5/2019. (III. 13.) IM rendelet 20.  § (1) és (2)  bekezdésében 
foglaltakra figyelemmel az indokolás közzététele javasolt az Indokolások Tárában.

Új egyéni terv benyújtási időszak megnyitása

A rendeletmódosítás az  egyéni terv benyújtási időszakot 2020. január 15. és 31. között határozza meg, amelynek 
célja a  szőlő-bor ágazat Nemzeti Támogatási Programjában szereplő források elérésének biztosítása. A  nevezett 
forrás 100%-ban európai uniós forrást (EMGA) tartalmaz.

A támogatás eléréséhez rendelt elsőbbségi szempontok kiegészítése és módosítása

A rendelkezésre álló támogatás igénybevételének feltételeit a 2018-ban és a 2019-ben tapasztalható szüreti helyzet 
miatt szükséges felülvizsgálni. Szükséges növelni a szőlő elhelyezésének biztonságát:
– a feldolgozó kapacitással vagy
– hosszú távú szerződéses kapcsolattal
rendelkező szőlőtermelők előnyben részesítésével.

A hosszú távú szerződéses kapcsolatról szóló feltételnek két módon tehet eleget a kérelmező:
– a létesítendő ültetvény termőre fordulását követően legalább 5 évre szóló, a  mezőgazdasági termékpiacok 

közös szervezésének létrehozásáról, és a  922/72/EGK, a  234/79/EK, az  1037/2001/EK és az  1234/2007/EK 
tanácsi rendelet hatályon kívül helyezéséről szóló, 2013. december 17-i 1308/2013/EU európai parlamenti 
és tanácsi rendelet (a  továbbiakban: 1308/2013/EU rendelet) 168.  cikkének megfelelő szőlőfelvásárlási 
szerződéssel rendelkezik, vagy

– az elmúlt öt borpiaci év átlagában az általa művelt szőlőterület legalább 65%-ának termését legalább 5 évre 
szóló, az 1308/2013/EU rendelet 168. cikkének megfelelő szerződés keretében értékesítette.

Az előírt feltételek összhangban vannak az  Agrárminisztérium szerződéses kapcsolatok terjedését szorgalmazó 
szakpolitikai céljával.

A nagyobb tőkesűrűségű ültetvények telepítésének előnyben részesítésével a  nagyobb hozamérték elérését 
kívánjuk ösztönözni.

Az új eredetvédelmi keretszabályozásnak megfelelően pozícionált földrajzi árujelzők használatának 
ösztönzése

Az Agrárminisztérium célja a  magyar borok hozzáadott értékének növelése. Ennek érdekében támogatjuk 
a  minőségbe történő közösségi befektetést, a  közösségi márkák magasabbra való pozícionálását. Így az  új 
eredetvédelmi keretszabályozás felső két szintjének elvárásait teljesítő földrajzi árujelzők szerkezetátalakítási 
tervének megfelelő projektek részére 10 százalékponttal magasabb támogatási intenzitást nyújtunk.
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Az Indokolások Tárát az Igazságügyi Minisztérium szerkeszti.
A szerkesztésért felelős: dr. Salgó László Péter.
A szerkesztőség címe: Budapest V., Kossuth tér 4.
Az Indokolások Tára hiteles tartalma elektronikus dokumentumként a http://www.magyarkozlony.hu 
honlapon érhető el.

Az itt megfogalmazott előírás célja, hogy a  magasabb összegű támogatási lehetőség olyan ültetvények 
megújítására irányuljon, amely olyan földrajzi árujelző termőterületén fekszik, ahol az adott termékleírás magasabb 
minőségi követelményeket ír elő. Ezzel a  minőségi alapanyag termelést elősegítő előírások egy újabb elemmel 
egészülhetnek ki.

A művelési kötelezettségüket megszegők szankcióinak növelése

Igazolószervi megállapítások alapján szükséges előírni a  művelési kötelezettségüknek eleget nem tevő ügyfelek 
három évre történő kizárását a rendeletben.
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